
A golyó súlya:

d3π

6
· σ; a helyéb®l kiszorított víznek súlya:

d3π

6
· σ1; a golyó súlya vízben:

d3π

6
(σ− σ1). Minthogy a

golyó tömege
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·
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g
, azért a keresett gyorsulás:
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6
· (σ − σ1) :
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σ
g = 8, 38 mse
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A végsebesség, mellyel a golyó a tenger fenekére ér:

v =
√

2γs,

ennélfogva az eleven er®:
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2
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σ
g =

d3π

6
· s · (σ − σ1) = 2588 kg m

2
se
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A mozgás ideje:

t =

√

2s

γ
= 4, 89′′.

(Sasvári Géza, Pé
s.)

A feladatot még megoldották: Bayer B., Czank K., Faith F., Kerekes T., Krausz B., Krisztián Gy., Kürth A.,

Lukhaub Gy., Lupsa Gy., S
har� J., Szmodi
s K., Spitzer H., Weisz A.

1


